



2009. augusztus 31.

KÖZLEMÉNY

a háztartási és a nem pénzügyi vállalati kamatlábakról a 2009. júliusi adatok alapján

Júliusban a háztartások új euro **lakáscélú hiteleinek** szerződéses értéke enyhén emelkedett, a forint alapúaké kismértékben csökkent, míg a svájci frank alapúaké az előző havi, nagyon alacsony szinten maradt. A forint **szabad felhasználású jelzáloghiteleknél** az új szerződések szezonálisan igazított értéke alacsony szintről kissé emelkedett, míg az euro és svájci frank alapúak új szerződéses értéke az előző havi szinten maradt. A **személyi hitelek** szezonálisan igazított új szerződéses értéke főként a forint alapú hitelek bővülése miatt kismértékben emelkedett. Az euro alapúak új szerződéses értéke szintén nőtt, míg svájci frankban gyakorlatilag megszűntek az új szerződések. A forint alapú hitelek részaránya az újonnan folyósított lakáshiteleken belül 48 százalék, a szabad felhasználású hiteleken belül 8 százalék, a személyi hiteleken belül pedig 90 százalék volt.

A **nem pénzügyi vállalatok** új hiteleinek szezonálisan igazított szerződésértéke összességében csökkent, elsősorban az 1 millió euro összeghatár feletti hitelek új szerződéses értékének visszaesése miatt. Az új hitelek átlagos kamatlába összességében csökkent, kivéve az 1 millió euro összeghatár feletti forinthitelek esetében ahol a júliusi szinten maradt.

Az új **betétszerződések** szezonálisan igazított értéke a háztartási szegmensben nőtt, míg a vállalati szegmensben csökkent. A háztartások forintbetéteinek átlagos kamatlába kismértékben csökkent, a vállalati forintbetétek átlagos kamatlába viszont az előző havi szinten maradt. A háztartási és a vállalati eurobetétek átlagos kamatlába lényegében nem változott.

Júliusban a háztartások által felvett forint **lakáscélú hitelek átlagos hitelköltség mutatója** kismértékben emelkedett, a svájci frank hiteleké csökkent és az eurohiteleké nem módosult. Nem változott az euro **szabad felhasználású jelzáloghitelek** hitelköltség mutatója, míg a forinthiteleké csökkent és a svájci frank hiteleké kismértékben emelkedett. A **személyi hiteleknél** a hitelköltség mutató a forinthitelek esetében csökkent, az euro hitelek esetében pedig emelkedett. A forint **áruhitelek** költsége nőtt, amelyet a kamatlábak emelkedése okozott.

A nem pénzügyi vállalati hitelek átlagos kamatlábai az 1 millió euro érték alatti forint és euro alapú hiteleknél csökkentek, míg az 1 millió euro érték feletti forinthitelek esetében nem változtak, az eurohiteleknél pedig szintén csökkentek.

A háztartások esetében az euro **új lakáshitel szerződések** értéke emelkedett, a forint alapúaké kismértékben csökkent, míg a svájci frank hiteleké az előző havi szinten maradt. A forint **szabad felhasználású jelzáloghitelek** esetében az új szerződések szezonálisan igazított értéke nőtt, míg a svájci frank és az euro hitelek új szerződéses értéke gyakorlatilag nem változott. A **személyi hitelek** esetében a forint és az euro alapú hiteleknél emelkedett az új szerződések értéke, míg svájci frankban alig kötöttek új szerződést júliusban. A forint **áruhitelek** szezonális hatásokkal korrigált értéke az előző havi szinten maradt.

A nem pénzügyi vállalatok új forint- és eurohiteleinek új szerződésai a szezonálisan igazított adatok szerint összességében csökkentek.

Betéti oldalon a háztartások forintbetéteinek átlagos kamatlába kismértékben csökkent, míg az eurobetéteké a júniusi szinten maradt. A nem pénzügyi vállalatok forint és euro betéteinek átlagos kamatlába lényegében nem változott az előző hónaphoz képest.

Az adott hónapban a háztartások által lekötött forint és euro betétek szezonálisan igazított értéke növekedett, míg a nem pénzügyi vállalati forintbetéteké az előző havi szinten maradt és az eurobetéteké csökkent.

A Magyar Nemzeti Bank egyik alapvető, törvényben rögzített feladata, hogy statisztikai információkat gyűjtsön és hozzon nyilvánosságra. A statisztikai sajtóközlemény célja, hogy segítséget nyújtson a frissen megjelent adatok értelmezésében. A Magyar Nemzeti Bank gazdasági folyamatokra vonatkozó elemzését a rendszeresen nyilvánosságra hozott „Jelentés az infláció alakulásáról” és a „Jelentés a pénzügyi stabilitásról” című kiadványok tartalmazzák, amelyek megtalálhatók a www.mnb.hu címen.

MAGYAR NEMZETI BANK STATISZTIKA

Részletes táblázatok: [Táblakészlet](#)

Grafikonkészlet: [Grafikonok](#)

Módszertani megjegyzések: [Módszertani anyagok](#)

Kérdések és válaszok: [Kérdések és válaszok](#)